Press Release



報道関係者各位 令和7年6月11日

舞鶴引揚記念館 七タイベント~星に願いを~の開催について

舞鶴引揚記念館におきまして、七タイベントを開催しますのでお知らせいたします。

1 開催日的

「七夕」という身近なイベントを通じて、改めて平和の大切さについて考える機会とするとともに、平和 の発信拠点としての舞鶴引揚記念館への親しみや関心を高めるきっかけとする。

2 開催期間

令和7年7月1日(火)~7日(月)

3 場所

舞鶴引揚記念館

昨年の様子 ▶

4 協力

NPO法人「舞鶴・引揚語りの会」 平こども園、大浦小学校、朝来小学校、若浦中学校 来館者



短冊に託すメッセージ

来館者が作成した平和へのメッセージや、願い事を書いた短冊を笹に飾り付ける。 ※ イベント期間中、メッセージを書いていただいた方には、引揚記念館のオリジナル 記念品を進呈

【オープニングイベント】

日 時: 令和7年7月1日(火)10時~

場 所:舞鶴引揚記念館内セミナールーム

内容: 平こども園児、NPO法人「舞鶴・引揚語りの会」

会員による短冊の飾り付け

飾り物:平こども園児や大浦小学校および朝来小学校児童、

若浦中学校生徒が作成した平和のメッセージや願

い事を書いた短冊



昨年の様子 ▲



舞鶴市 舞鶴引揚記念館(担当:嵯峨根、本合) 〒625-0133 舞鶴市字平1584

TEL:0773-68-0836, FAX:0773-68-0370

E-mail:hikiage@city.maizuru.lg.jp

